NHTKEERFTERF RS FRLER)

£{K5tE 3300 ha
EHBEE: OHTKEGRLER)CRSBKFTEDEARGTE - BEFEEZRFAT S EXEFTE 3300 ha
Flr-. RELERX - REFLERZHEES LA T ERERERVBRBEREDEREITD #RTETE 693.0 ha
T i e L | M 2 | BHfL | Hif & £ ] =
E R
2ARETE

ERRE 1 = F1SHERSE

TKERBBEOEKRSEHOHER 1 = F2RHEfiRS R

EXFBEHDRET 1 =K EIB RS E

BKERETH 1 =® FASHEf RS R

R ANIE IS E 1 = FESFHfiRS R

BBETEA~NDRE 1 = FoFHfRS R

REREDER 1 = FISEE RS R

FHE 1 = FeEHRS R

INET
EBXHE

EREEDHER 1 = FIFHERSHE

BKEREH 1 = FI05HEMTRSR

R ANIE IS E 1 = FENSEHMRSE

TKWEBIZLBKERLDREL 1 = F125HMTRSR

PR T ey %138 BHRSRE

B EEDER 1 =t EUSEERSE

ExEtieE 1 =X FIG5HMTRSR

INET




T 2 % {1 HmoooA ;M 2 | B4 | B %8 i3] =
MAFERERNE |(MHETEREREEHKB 1 = FI6SHEMERSR
MMFEBENE |(MhitESEERTREREERB 1 = BITEEMERSR
EEAGE 3

Prbs G
BEERE EFRRIERE 1 =
e $ [ 4T Z DR EREHE 1 =
FEIHE 1 =
A ERERE - PERE 1 =
—REEE 2RETE 1 =
EEEE 1 =
HHETERERE - RFEHE 1 =
RIsERm &
prE s G

E 31—

105 MIESD

HEMALEE 1 =

RBEZRTH




ERFTEB (BMAHTKE: FKFEDH)

HAEEE  300ha XHEREFE  330.0ha
EEER Tagms | BEE | FERER | BER(A) | EERB) | EEi(C) | i e 3 miE 8
ANGER%E Ll HWIE HWIE
15 Bl
1. BEREE
1-1 R kE 0.5 1.5 1.0
1-2  #HETEEEERIREEE 1.0 0.5 05
1-3  EKETEREEHINEREE 0.5 15 15 15 05
1-4  MKEEREEEHIINEREE
1-5 BEREDOTFKERUVERRLEQRKR 0.5 1.0
1-6  FEHEEE 0.5 1.0
INE 0.0 0.5 2.0 45 4.0 2.0 05
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
25 Hif
2. TAKEEBOEERAHDOEDR 0.5 15 10
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
RE=8--Xfii
3. EXRFHEDRE
3- EEEHE 0.5 1.0
3-2 TE X DR 0.5 0.5 05
3-3 TEIL—LDETE 1.5 2.0 25 2.0 1.0
3-4  EKERHEA 0.5 15 2.0 15 15
3-5 FtEEK= 1.0 0.5 0.5
3-6 FAABREEER 0.5 1.0 15 0.5 0.5
3-7 TEEAE RS 1.0 0.5 0.5
3-8 =TI B AR as
39 HRHEHOERE
3-10  FRETHEDHEE 0.5 1.0
3-11 FEHEEE 1.0 0.5 0.5 05
INE 1.0 0.5 35 9.0 85 5.5 3.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
45 E{f
4. BKERFE
4-1 A= Rl&RETE)
4-2 FEKX 1.0 0.5 0.5 0.5 1.0
-3 REEE 1.0 0.5 0.5 0.5 1.0
4-4  HEER 0.5 1.0 15 0.5 0.5
4-5 PEEEEREANE
4-6 FEOHELEE 1.0 0.5 05
INE 0.0 1.0 3.0 25 25 15 25
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053

SHESHN(2KETEB)




ERFTEB (BMAHTKE: FKFEDH)

BESH (2KFTEB)

1.053

HAEEE  300ha XHEREFE  330.0ha
EEER Tagms | BEE | FERER | BER(A) | EERB) | EEi(C) | i e 3 miE 8
ANGER%E Ll #HIE HWIE
55 Eifff
5. {RFRNIEIZ S
5-1 KuEAKX DR
5-2 ERENBNSAEZEORKE
5-3 B=it 1.0 0.5 0.5 0.5 1.0
5-4 EXETE
5-5  EImE{ERL
56 HeEclEEnERNE
5-1 FEHEEE 0.5 1.5 20
INE 0.5 1.5 3.0 0.5 0.5 0.5 1.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
_ 65 Hfff
6. ABGTEIDRE
6-1 WBMEFEE 1.0 0.5 0.5 05 10
6-2 EEIHE 0.5 1.0 05 1.0
INE 0.0 0.0 15 1.5 1.0 15 1.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
15 B
7. RHEZEDER 0.5 15 15 15 1.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
I 8E H{f
8. REtiiE 1.0 1.0 20 20
0 0 0 0 0 0 0 0.50 1.053
& &t 1.5 5.0 16.0 230 21.0 12.0 8.0
0 0 0 0 0 0 0 0
X REIE x = 330.0ha
HIERE b = (x/300) %%
= ( 330.0/300 ) **°




EXRFEB (BMAKTKE: FKAEDH)

AR

50ha

& ETE  330.0ha

EX1EE

AEREE

FEEME

e &

T EEEm

2B (A)

B (B)

B (C)

it &

T
il

ES
FHIE

EiR
FHIE

Eiff

9E Hiff

1. EAEXDOHER

0.50

2.337

0
105 Hifh

2.

REREE

-1

HE (BlgEt £)

MEREET - MR DERT &

BRIRIL—EDEETE

XAE R U EERE

REEE

FIKE R E EDRE

X £ 51 i X VE Ak

0.5

1.0

0.5

SRR E Rt E RE

FIRER DMK T ERE R (FEAX )

B E RO e T mRE K (BEfF X ) Al & 7%

BREEOREHARAR

KB A E— AR ERL

0.5

1.0

B EEY DEERIER (BEER)

-2
-3
-4
-5
-6
-7
-8
-9
-
=
-
=
-

HlwN—=|O

EEEEERERANEER

BEEXEOEH

NIN(NININININININININ(NIN NN N (N

—_|—
[o22(4)]

FEDHLRE

0.5

1.0

0.5

INET

0.5

1.0

0.5

0.50

2.337

0

115 H(f

%

TR R AR5 5 ]

AKX E

EEARAKEDRE

0.5

1.0

0.5

0.5

JKALIE R B5 RS K DiRE

HrrEE A DRE

RE. KEHE

MEERETE

BCiE 511l

£ 18 R EE Ak

BEEXEOEH

WODWODWOIDWODWOD

FEDHLRE

|
i = |©O |0 |N (DO |WIN

—+o

~

I\

0.50

2.337

RESH (FXETEB)




EXRFEB (BMAKTKE: FKAEDH)

H¥EMmME  50ha  XHERMEEE  330.0ha
1EXI18H IERME | BEE | FEREE| BEf(A) | #EnB) | HEm(C) | Effiga S 1E% miE B
ANGEHEE it &1 WiE #WIE
125 Eif
4. FKUMIBIZKZKEREDRREL
4-1 R e KB D KR
4-2 TFKWBEIZEBKEREDRBEL 0.5 10 0.5
4-3  FEHEEE 0.5 1.0 05
INEE 0.5 1.5 15 0.5 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.50 2.337 0
135 Hifh
5. T ERMEOERER UM IZFICEAT 2R REMG A
5 1 EEI:ZG) %I 55'5'%)73§‘|'
1SR
5-2 RO H#IFCEAT LA
EE R T KL 10 2.0 2.0 15
5-3 REMAGZEZDOREL BLEET)
5-4  FEHERE 1.0 1.0
INE 10 20 20 20 15 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0.50 0
145 Hifh
6. IRHREDE
6-1 EE e 0.5 10
6-2 FEEFERBAE 0.5 2.0 15 05
6-3 HEREEED 0.5 10 0.5 0.5
6-4 ZOMSEREFED 0.5 10 0.5 0.5
6-5 FEHEEE 0.5 1.0 05
INEE 0.5 25 5.0 3.0 15 05
0 0 0 0 0 0 0 0.50 2.337 0
155 B
1. REtRE 10 2.0 20 2.0
0 0 0 0 0 0 0 0.50 2.337 0
& &t 0.0 5.5 12.0 13.5 10.5 55 1.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0
X R EE x = 330.0ha
HIER S = (x/50) %%

RESH (FXETEB)




T EREREMERB (BIHAHTKE: BKFEDH)

RESH (HHEEIREREB)

1.432

HAEMmME  300ha R EFIE  693.0ha
EEER TERHE | BEE | FEREN | BEnA) | BEB) | HEf(C) | g S 1B g 8
AGER%E fif#& &t #HIE i
165 Hfh
HHEtERERE/ERLB
1 EXFIEDITEE 05 1.0 15
2 WER 05 0.5 05 1.0 15
3 =HE R 05 0.5 05 0.5
4 TEE 0.5 05
5 SEHE 0.5 0.5 1.0 0.5 0.5
6 FEHEEBE 0.5 0.5
INE 3.0 3.0 35 2.0 25
0 0 0 0 0 0 0.5 1.432 0
xR EE x = 693.0ha
HIERE d = 0.00110x + 0.670
= 0.00110 x 693.0 + 0.670




AT EIERDAIAFEREFMB (BMAETKE BKEEDH)

RESH (HHEERFEREB)

2.270

HAEMmME  50ha  WEREIE  685.0ha
EEER TERHE | BEE | FEREN | BEnA) | BEB) | HEf(C) | g [+ 1B g 8
AGER%E fif#& &t #HIE i
_ _ 175 Biff
HhitEEERTHERE/ERB
1 EXFEDITEE 05 1.0 15
2 ETEX 0.5 0.5 1.0 15 25
3 HEEE 0.5 1.0 0.5 1.0
4 SERE 05 05 15 10
5 FLEHEBE 0.5 0.5 15
IMEE 20 35 35 40 5.0
0 0 0 0 0 0 05 2.270 0
SRR x = 685.0ha
HIERE d = 0.002x + 0.900
= 0.002 X 685.0 + 0.900




